

林书豪重返首发霍华德 15+17

火箭灭小牛四连胜

北京时间10月22日,得州双雄内战,火箭主场以100:95力克小牛,季前赛取得四连胜。詹姆斯·哈登拿下了19分,但失误7次。德怀特·霍华德15分、17个篮板和3个抢断,林书豪首发出场,9投2中,只得6分,但助攻8次,抢断3次。替补出场的弗朗西斯·加西亚得了15分,帕特里克·贝弗利和欧米·卡斯比各得10分。

小牛大将德克·诺维茨基在第三节被驱逐出场,全场得了11分。何塞·卡尔德隆14分,萨缪尔·戴勒姆波特13分7个篮板。

诺维茨基恶犯被直接驱逐

一场普通的季前赛,却因为一个小插曲打出了常规赛的火药味。第三节行将结束时,德克·诺维茨基一次对欧米·卡斯比的犯规,被判二级恶意犯规,被驱逐出场。

这一幕发生在第三节还剩27秒时。此前诺天王刚对林书豪犯规,后者2罚全中,火箭以73:70领先。随后,林书豪断下文斯·卡特的传球,但卡斯比杀入内线作势欲上篮时,诺天王却从斜后方抡圆了胳膊,兜头将卡斯比连人带球抡到了地板上。这一幕顿时引起丰田中心球迷的嘘声。裁判经过讨论,判诺维茨基二级恶意犯规,后者也在漫天的嘘声中,直接跑步离开了球场。

论,判诺维茨基二级恶意犯规,后者也在漫天的嘘声中,直接跑步离开了球场。

仅从本次回放的慢动作来看,倒也难怪诺天王是有意为之,他本意是盖帽,但用力过猛,手臂同时也狠狠地抡到了卡斯比的头上。但早在第二节9分37秒时,小牛进攻未果,德怀特·霍华德摘下篮板,林书豪持球推进时,诺天王就曾一把将林书豪抱住。上一场比赛休战的诺天王,本场似乎浑身有劲却无处发泄。

其实,这既与常规赛临近,双方

开始在季前赛“动真格”有关,也和小牛的特点有关。

此前媒体曾戏称如今的小牛是“文艺牛”,实则是指该队运动活力有限,而这反馈到防守端,就是小牛因运动能力不足而吃亏。加之今年休赛期运作,又流失了一批具备一定防守压迫性的球员,使得本来就擅限制对手罚球的小牛,新赛季在防守端更难以跟上对手脚步。由此,用犯规来阻止对手,可能就成为小牛无奈的选择了。本场,连素来球风优雅的诺天王都有如此表现,即可算做一个例证。

林书豪写意背传惊艳回归

自从训练营开始以来,困扰火箭教练组的并不只有“谁将成为首发大前锋”这个问题,凯文·麦克海尔的心里对于火箭首发控卫的人选依然没有确定。他在接受采访时称火箭队拥有两位首发控卫,至少从前几场季前赛来看,林书豪和帕特里克·贝弗利轮流获得了首发机会。

“球员时代,我对于首发和替补并不特别在乎。我曾在很多场比赛中打过替补,比如说,替补出场27.5分钟和首发出场26分钟有很大的区别吗?但有些人似乎非常在乎。”面对外界的种种猜测,麦克海尔表示十分不解。

林书豪对于主帅的看法表示赞同:“帕特里克是一个很优秀的防守者和投手,我的持球进攻能力更好。我们各有优势,这就使得球队可以排出很多不同的组合。”

本场比赛,林书豪首发出场。首节他就送出3次助攻,特别是与霍华德的一次挡拆打得十分精妙。开场仅过了一分多钟,林书豪就利用霍华德的高位掩护送出一记击地传球,“魔兽”接球后直接杀向对方篮

下单手扣篮,整个进攻打得简洁流畅。

麦克海尔并不排除让林书豪和贝弗利同时在场的可能性,他在季前赛中也确实一直都在尝试这样的组合。一旦他俩同时出场,林书豪便自动被移到了二号位。不过他当天的投篮手感并不好,直到上半场行将结束前才投进了全场比赛的个人第一球。

第二节进行到还剩1分13秒的时候,利用霍华德成功引开小牛队的篮下防守,林书豪在底角接球后快速沿着底线突破,甩掉蒙塔·埃利斯的防守后上篮得手。

“能够拥有两位具备首发能力的控卫是一个幸福的烦恼。”霍华德在谈到火箭首发一号位时曾这样说道,“我认为他们都不应该去担心首发的位置,而是应该继续专注于比赛,因为只有这样才能帮助我们赢球。我们很幸运能同时拥有他们两个。”

虽然林书豪本场手感不佳,但是他依然能够在其他方面积极贡献。第三节最后阶段,他先是上演了一次底线的飞身救球,并且在前场

的进攻中利用突破造成对方的犯规;紧接着他又再次抢断成功,这一回他帮助卡斯比获得两次罚球的机会。

第四节开始后,即便小牛队全部撤下主力球员,火箭队也陆续换下了整个首发前场,林书豪和贝弗利依然留在场上。由于距离常规赛开始所剩时间不多,麦克海尔显然希望为这对后场组合创造更多的磨合机会。本节进行到中段左右,林书豪打出了一个漂亮的攻守回合,他先是抢断以后用一记背后击地传球助攻莫铁上篮得手。随后的防守中,他又成功造成对方的进攻犯规。难怪现场解说惊呼:“林书豪真的是无处不在!”

“我们互相帮助,互相学习。对于我们来说,一切都是顺其自然的。”林书豪在谈到与贝弗利的竞争时曾这样说道。虽然他俩在本场比赛的得分并不多,但是却合计送出13次助攻。至于谁将在新赛季成为火箭的首发控卫,麦克海尔嘴上说并不看重谁是谁,心里一定愿意两人在竞争中擦出耀眼的火花。

新体

镇江彩民赴京见证公信体彩
观摩团零距离监督揭开“神秘面纱”

张驰川 摄

本报讯 “摇奖的球是乒乓球吗?”“万一摇奖机坏了怎么办?”19日晚,镇江观摩团走进位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,客串了一回社会监督员,现场观看并监督了第13122期超级大乐透和第13285期排列3排列5游戏摇奖全过程。

镇江观摩团成员共19人,其中有不少人是铁杆彩民,但来到现场观看开奖,大家都是第一次。

18:40,观摩团来到丰台体育中心,讲解员给大家讲解了体彩的发展历史、发行、公益事业等情况,每位成员还收到一个“红包”,里面包含当期开奖的大乐透、排列3排列5彩票各一注及一张“顶呱刮”。

进入大厅前的安检极其严格,讲解员为大家每人胸口贴了一张写有大家姓名和日期的贴纸,“除了钱、彩票、相机,其他物品请寄存。”经过说明,记者的笔和本子被允许带人,而记者的相机闪光灯处被工作人员贴上了贴纸封住,讲解员特别叮嘱:“正式直播那几分钟,不允许拍照。”

大家准备好后,直播大厅门口的安检正等着大家。安检时,所有人衣服口袋都要掏空,经过工作人员手中检测仪的全身扫描才准进入,安检严格程度不下于机场。

在能容纳1000人的大厅坐定后,工作人员介绍了开奖的程序并进行了试机。而之前观摩团成员提出的

问题,此时也得到了解答。摇奖的球不是乒乓球,而是一种表面印着方形花纹且有弹性的泡沫球,一个仅有几克重,记者用力捏了几下试机用的样球,球并没有变形。如果摇奖机出现故障,就从故障号码开始重摇,如果机器不能使用,中心将启动备用机器。

20:15,记者有幸与另一位观摩团成员走到摇奖机前,上台近距离观看并检查开奖用球的放置情况。

20:30,主持人登台,摇奖直播正式开始。整个摇奖过程在北京市中信公证处两位公证员的监督下进行,大约1分钟后,体彩第13122期“超级大乐透”摇奖结果产生,出球顺序为:17、20、35、24、15、04、12。随后,第13285期排列3中奖号码5、7、1和排列5中奖号码5、7、1、5、6也相继产生,整个摇奖过程持续5分钟。

摇奖结束后,工作人员再次邀请多名观众上台,现场检验开出的号码。

彩民孙齐英此前就在体彩中心的留言板上写下了“就中小奖500万吧”的趣语,这次她“红包”内的“顶呱刮”和超级大乐透都中了小奖,虽然只有几十元奖金,但亲眼见证过摇奖过程的孙齐英感叹:“真的是公平、公正、公开,希望这次的好运会继续,以后我能中大奖。”

(记者 张驰川)

2.4亿大派奖发威
足彩1000万元巨奖横空出世

10月21日,足彩13145期开奖,在销量只有2400万元的情况下,“2.4亿足彩大派奖”活动理论上的单注最高奖——1000万元大奖轰然而至。一个中国足彩历史上的最新奖金记录就此诞生。

千万元大奖超越记录

由于13145期足彩竞猜难度较大,加之冷门迭爆,导致当期14场胜负玩法仅中出一注一等奖。根据数据检索,该注一等奖被广东彩民斩获。他不仅因此得到了一等奖的基本奖金500万元,而且还独享当期500万元全部派奖奖金,合计获得奖金1000万元。

此前,自足彩诞生以来,全国百万元级别以上的大奖共开出397个,但受到玩法规则的限制,其中超过500万元的“超级大奖”仅有2个,奖金金额均是900万元。

值得一提的是,这两注单注900万元的足彩“超级大奖”同样得益于足彩派奖活动。2009年足彩胜负彩第09077期正值派奖期,当期开出2注一等奖,除分别获得一等奖基本奖金500万元外,还瓜分了当期800万元的派奖奖金,单注奖金达到900万元。这两注大奖分别被吉林和广东彩民所得。

四年之后,得益于“2.4亿足彩大派奖”活动,本次派奖规则中理论上的最高奖——1000万元大奖终于诞生,同时也创造了足彩奖金新记录。

派奖期或再现“超级大奖”

“2.4亿足彩大派奖”活动自9月开始以来,受到了广大彩民的热烈追捧,派奖期销售额一路走高。而周六派奖期销量增长更为明显。9月28日,14场胜负彩13134期单期销量达到了5306万元,创下了2013年足彩单期销量的新记录。

与此同时,得益于欧洲赛场上冷门不断,足彩奖金也保持在高位运行。“十一”长假前后,足彩14场胜负周末派奖期奖金金额维持在222万元至430万元之间,极大地促进了足彩彩民的购彩热情。但是真正吊足全国足彩爱好者胃口的,还是本次足彩派奖活动理论上的最高奖——1000万元大奖能否出现,何时出现。

根据历史数据统计来看,在“2.4亿足彩大派奖”活动还有2个多月、五大联赛强队纷纷受困于双线作战的情况下,足彩再次诞生单注一等奖的情况很有希望再次出现。

周日派奖期值得重视

从“2.4亿足彩大派奖”活动开展以来的具体情况看,在周六、日两期派奖中,周六派奖期更多地受到彩民的追捧,导致周六期销量远远高于周日。

从目前收视率来看,欧洲五大联赛中英超、德甲的关注度比较高。因此球迷对这两个联赛的熟悉程度也更高,而喜爱程度和熟悉程度正是足彩投注的决定性因素。从这个角度说,此前贵为“世界第一联赛”的意甲正在没落,球迷关注度的降低也是周日足彩销量低迷的重要原因。

但是,本次首个足彩千万大奖恰恰诞生于周日派奖期,这无疑会对彩民产生一定的“刺激”。实际上,周日足彩对阵往往涵盖更多的联赛种类,竞猜的难度因此更大。根据以往的经验来看,足彩历史上以意甲、西甲为主要竞猜对象的周日竞猜期产生大奖的比例比周六期要高出不止。因此,周日派奖期更应得到重视。

(体彩)

